



EURO DOG
SHOW
BUCUREȘTI
ROMÂNIA
5-7 OCTOMBRIE 2012



CIRCULARA Nr. 3 din 20.02.2014
Hotărâri ale Consiliului Director A.Ch.R. – Cluj Napoca, 14.02.2014

Prezenți: Ștefănescu Cristian, Muntean Petru, Lokodi Csaba Zsolt, Radu Daniela, Papp Vasile Carol, Molnar Zsolt, Stan Horațiu

Decizia nr. 01/18.02.2014

Consiliul Director al A.Ch.R., în următoarea compunere: Ștefănescu Cristian, Muntean Petru, Lokodi Csaba Zsolt, Radu Daniela, Papp Vasile Carol, Molnar Zsolt, Stan Horațiu a stabilit și a aprobat cu unanimitate de voturi ca Adunarea Generală a A.Ch.R. să se desfășoare la Sibiu în data de 08.03.2014 cu următoarea ordine de zi:

1. Prezentarea raportului de activitate A.Ch.R. pentru anul 2013;
2. Prezentarea raportului Comisiei de Cenzori pentru exercițiul financiar al anului 2013;
3. Aprobarea bilanțului financiar – contabil 2013;
4. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2014;
5. Discuții cu privire la omologarea raselor de Ciobănești Românești;
6. Discutarea și acordarea votului final noilor cereri de adeziune
7. Diverse.

Decizia nr. 02/18.02.2014

Consiliul Director al A.Ch.R., în următoarea compunere: Ștefănescu Cristian, Muntean Petru, Lokodi Csaba Zsolt, Radu Daniela, Papp Vasile Carol, Molnar Zsolt, Stan Horațiu a stabilit și a aprobat cu unanimitate de voturi convocarea Comisiei de Cenzori a A.Ch.R. pentru controlul activității financiare pentru anul 2013.

Decizia nr. 03/18.02.2014

Consiliul Director al A.Ch.R., în următoarea compunere: Ștefănescu Cristian, Muntean Petru, Lokodi Csaba Zsolt, Radu Daniela, Papp Vasile Carol, Molnar Zsolt, Stan Horațiu, cu unanimitate de voturi, acordă avizul de principiu solicitărilor de adeziune în cadrul A.Ch.R. următorilor:

- Asociația pentru Câini Pontatori din România
- Asociația Fun Schnauzer Pincher Club România
- Asociația Copard

Față de solicitarea Clubului Dog German din România, Consiliul Director amână luarea unei decizii până când va exista acordul Dac Moloss Club cu privire la desprinderea acestei rase.



Asociația Chinologică Română - membru federal F.C.I.

Bd. Dinicu Golescu 37 sc. C et. 1 ap. 70, București 010867, C.P. 262 - O.P. 12, București 014750
Telefon: + 40 21 314 3763; Mobil: + 40 725 510 070; Fax: + 40 21 316 1321; www.ach.ro; office@ach.ro

Fata de solicitarea Asociația Cocker Spaniel Club, Consiliul Director acorda aviz de principiu urmand sa supuna cererea de adeziune aprobarii Adunarii Generale numai dupa ce aceasta asociatie va obtine personalitate juridica.

În cadrul Adunării Generale Ordinare a A.Ch.R. alături de asociațiile care au primit avizul de principiu, va fi supusă votului final și cererea de adeziune a Asociației Române pentru Ciobănesc German.

Decizia nr. 04/18.02.2014

Consiliul Director al A.Ch.R., în următoarea compunere: Ștefănescu Cristian, Muntean Petru, Lokodi Csaba Zsolt, Radu Daniela, Papp Vasile Carol, Molnar Zsolt, Stan Horațiu, cu unanimitate de voturi, a hotărât convocarea la audieri a reprezentanților Carpatin Club România, Clubul Național Bucovina și Mioritic Club România, în vederea unor discuții referitoare la evoluția Ciobăneștilor Românești. Aceasta audiere va avea loc la Sibiu în data de 7 martie orele 15.30 la Academia Evanghelică Transilvania, str.Livezii nr. 55.

Decizia nr. 05/18.02.2014

Consiliul Director al A.Ch.R., în următoarea compunere: Ștefănescu Cristian, Muntean Petru, Lokodi Csaba Zsolt, Radu Daniela, Papp Vasile Carol, Molnar Zsolt, Stan Horațiu, cu unanimitate de voturi, ridică suspendare impusă Clubului de Dresaj Canin în cadrul ședinței din 20.11.2013. Totodata, C.D.C. va fi convocat pentru audieri cu privire la activitatea acestuia în cadrul A.Ch.R. Această audiere va avea loc la Sibiu în data de 7 martie orele 15.30 la Academia Evanghelică Transilvania, str.Livezii nr. 55.

Decizia nr. 06/18.02.2014

Consiliul Director al A.Ch.R., în următoarea compunere: Ștefănescu Cristian, Muntean Petru, Lokodi Csaba Zsolt, Radu Daniela, Papp Vasile Carol, Molnar Zsolt, Stan Horațiu, cu unanimitate de voturi, decide convocarea Clubului Român de Brac German cu Păr Scurt pentru audiere cu privire la activitatea sa în cadrul A.Ch.R., în data de 7 martie orele 15.30 la Sibiu, Academia Evanghelică Transilvania, str.Livezii nr. 55.

Decizia nr. 07/18.02.2014

Consiliul Director al A.Ch.R., în următoarea compunere: Ștefănescu Cristian, Muntean Petru, Lokodi Csaba Zsolt, Radu Daniela, Papp Vasile Carol, Molnar Zsolt, Stan Horațiu, cu unanimitate de voturi, aprobă următoarele regulamente:

- Test aptitudini naturale pentru retrieveri
- Test de aptitudini naturale pentru câini scotocitori
- Test de aptitudini naturale pentru terrieri și teckeli.

Decizia nr. 08/18.02.2014

Consiliul Director al A.Ch.R., în următoarea compunere: Ștefănescu Cristian, Muntean Petru, Lokodi Csaba Zsolt, Radu Daniela, Papp Vasile Carol, Molnar Zsolt, Stan Horațiu, cu unanimitate de voturi, a hotărât organizarea Campionatului Național A.Ch.R. pentru Ciobănești Românești la București, în data de 12.04.2014. Acest Campionat va constitui ultima viziune a raselor românești înainte de invitarea delegaților Comisiei Științifice și de Standarde a F.C.I., în vederea întocmirii raportului de omologare

definitivă ce urmează a fi supus discuției Adunării Generale F.C.I. din anul 2015. Acest raport va figura pe ordinea de zi a Adunării Generale F.C.I. numai dacă delegații celor două comisii F.C.I. vor întocmi un aviz favorabil pentru omologarea definitivă.

În acest sens, Asociația Chinologică Română face un apel la conștiința și responsabilitatea crescătorilor și proprietarilor acestor rase, dorind ca aceștia să participe în cadrul acestui eveniment de importanță majoră pentru rasele autohtone. De asemenea, A.Ch.R. roagă toți membrii săi să sprijine efortul deținătorilor de Ciobănești Românești în vederea realizării acestui deziderat.

Arbitri ce vor juriza în cadrul acestui eveniment:

Petru Muntean – Cibănesc Românesc de Bucovina

Anca Giura – Ciobănesc Românesc Carpatin

Cristian Vântu – Ciobănesc Românesc Corb

Zsolt Molnar – Ciobănesc Românesc Mioritic

Taxa de înscriere unică – 30 lei.

Toți membrii Consiliului Director vor fi prezenți în cadrul acestui eveniment

Decizia nr. 09/18.02.2014

Consiliul Director al A.Ch.R., în următoarea compunere: Ștefănescu Cristian, Muntean Petru, Lokodi Csaba Zsolt, Radu Daniela, Papp Vasile Carol, Molnar Zsolt, Stan Horațiu, ia act că în conformitate cu prevederile statutare Asociația Chinologică Galați nu a făcut declarația numărului de membri și nu și-a plătit cota de sprijin din anul 2012, pierzându-și de drept și fără altă formalitate calitatea de membru A.Ch.R.

Cristian ȘTEFĂNESCU
PREȘEDINTE A.CH.R.

